السؤال الأول:                         
	1)  إذا كانت الفئة الشاملة هي   , وكانت  فإن 

	                                  
 
	                    
             
	 
                                
	          
 
            



	2) إذا كانت الفئة الشاملة هي   , وكانت  و  فإن 

	
 
	
 
	

	
 




	3) إذا كانت الفئة الشاملة هي   , وكانت  و  فإن 

	
 
	
 
	
 
	
 




	4) إذا كانت الفئة الشاملة هي   , وكانت  و  فإن 

	
 
	
 
	
 
	
 




	5) إذا كانت الفئة الشاملة هي مجموعة الأعداد الحقيقية , وكانت  و  فإن 

	
 
	
 
	
 
	
 




	6) إذا كانت الفئة الشاملة هي مجموعة الأعداد الحقيقية , وكانت  و  فإن 

	
 
	
 
	
 
	
 




	7) إذا كانت الفئة الشاملة هي مجموعة الأعداد الحقيقية , وكانت   فإن 

	
 
	
 
	
 
	
 




	8) إذا علمت أن    فإن 

	
 
	
 
	
 
	
 


	9) إذا علمت أن    فإن 

	

	

	

	





	10) إذا علمت أن    فإن 

	
 
	
 
	
 
	
 




	11) إذا علمت أن    فإن 

	
 
	
 
	
 
	
 




	12) إذا علمت أن    فإن 

	
 
	
 
	
 
	
 




	13) إذا علمت أن    فإن 

	
 
	
 
	
 
	
 



 
	14) إذا علمت أن    فإن 

	
 
	
 
	
 
	
 




	15) إذا علمت أن    فإن 

	
 
	
 
	
 
	
 




	16) إن ناتج العملية التالية      هو 

	
 
	
 
	
 
	
 





	17)  إن ناتج العملية التالية       هو 

	
 
	
 
	
 
	
 




	18) إن ناتج العملية التالية       حيث   هو 

	
 
	
 
	
 
	
 




	19) إن ناتج العملية التالية      حيث    يساوي 

	
 
	
 
	
 
	
 




	20) إن ناتج مفكوك المقدار    يساوي 

	
 
	
 
	
 
	
 




	21) إن ناتج مفكوك المقدار    يساوي

	
 
	
 
	
 
	
 




	22) إن ناتج تحليل كثير الحدود التالي     يساوي

	
 
	
 
	
 
	
 




	23) إن ناتج تحليل كثير الحدود التالي     يساوي

	
 
	
 
	
 
	
 




	24) إن ناتج تحليل كثير الحدود التالي     يساوي

	
 
	
 
	
 
	
 






	25) إن ناتج تبسيط المقدار النسبي التالي      هو 

	
 
	
 
	
 
	
 




	26) إن ناتج تبسيط المقدار النسبي التالي      هو 

	
 
	
 
	
 
	
 




	27) إن ناتج تبسيط المقدار النسبي التالي      هو 

	
 
	
 
	
 
	
 




	28) إن  ناتج حل المعادلة التالية  هي القيمة 

	
 
	
 
	
 
	
 




	29) إن  مجموعة  حلول  المعادلة التالية  هي 

	
 
	
 
	
 
	
 




	30) إن  مجموعة  حلول  المعادلة التالية  هي 

	
 
	
 
	
 
	
 




	31) إن  مجموعة  حلول  المعادلة التالية  هي 

	
 
	
 
	
 
	
 




	32) إن  ميل المستقيم التالي     هو 

	
 
	
 
	
 
	
 





	33) إن الجزء المقطوع من المحور الرأسي   بالنسبة للمستقيم التالي     هو 

	
 
	
 
	
 
	
 




	34) إن المستقيم التالي     يمر من النقطة التالية 

	
 
	
 
	
 
	
 




	35) إن معادلة  المستقيم الذي يمر من النقطتين   هي 

	
 
	
 
	
 
	
 




	36) إن جهة تقعر القطع المكافئ التالي    هي 

	
 
	
 
	
 
	
 




	37) إن  القطع المكافئ التالي    يتقاطع مع المحور  في النقطة 

	
 
	
 
	
 
	
 




	38) إن  مجموعة حل المتباينة     هي 

	
 
	
 
	
 
	
 




	39) إن  مجموعة حل المتباينة     هي 

	
 
	
 
	
 
	
 




	40) إن  مجموعة حل المتباينة     هي 

	
 
	
 
	
 
	
 





41) قارن بين الأعداد الكسرية التالية بوضع العلامة المناسبة (>, < , = )
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